

うかる！司法書士 必出3300選 第2版
 訂正表
 2020年7月28日現在

「うかる！司法書士 必出3300選 第2版」をお買い上げいただきありがとうございます。

弊社では、出版にあたりまして、細心の注意を払って参りましたが、残念ながら訂正箇所がございます。お手数をお掛けして大変恐縮ではございますが、お手持ちの本に訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、よろしくお願いいたします。

「うかる！司法書士 必出3300選[1] 民法編 第2版」

該当ページ	箇所	誤	正
179	㉑ *の下	①「第三者の債権」で相殺できる場合(457Ⅱ)	(削除)
224	1つ目のA 4行目	譲受人と…	譲渡人と…

「うかる！司法書士 必出3300選[2] 不動産登記法編 第2版」

該当ページ	箇所	誤	正
72	問02 解答	○	×

「うかる！司法書士 必出3300選[3] 会社法・商法・商業登記法編 第2版」

該当ページ	箇所	誤	正
59	▶11	組織再編	組織変更
104	問16 解答	×	○
240	3種類株主総会「定足数」「原則型」	行使可能議決権の過半数	種類株式の総株主の議決権の過半数

「うかる！司法書士 必出3300選[4] 憲法・刑法・民訴・民執・民保・書士・供託法編 第2版」

該当ページ	箇所	誤	正
127	移送の要件等「④」 「移送の態様」2行目	地方裁判所へ	地方裁判所又は簡易裁判所へ
168	問10 解答	○	×